

Trabantová revoluce, aneb když bolševici vykládají, jak těžce bojovali proti bolševikům

skrytapravda.cz/z-domova/1553-trabantova-revoluce-aneb-kdyz-bolsevici-vykladaji-jak-tezce-bojovali-proti-bolsevikum

Petr Pokorný



Svět se zbláznil a my to dovolili. Mladí bolševici z SSM z legrace otočili průvod jinam, pak padlo pár ran obuškem a stali se z nich celoživotní hrdinové. A skutečnost?

Čechoslováci tenkrát, stejně jako dnes Češi, se váleli doma a ptali se lidí, co chodili na Václavák každoročně protestovat: co chtějí, rozvraceči republiky? A záloha bolševiků - studenti SSM si vesele užívali výletů a, prebend jako dnes Piráti, protože kdo nebyl v SSM, nemohl ani pořádně hrát, zpívat, a podívat se do zahraničí.

My až jako poslední (mimo Rumunsko) jsme se rozhoupali a pouze tím, že nějaký pitomec dal příkaz nafackovat studentům a pár jich dostalo obuškem. Takže někdo zavolal do Hlasu Ameriky, že tam zavraždili studenta Šmída jako nacisti Opletala a pak se lidé vyděsili a

mladí bolševici se začali cpát do funkcí, zatímco větší bolševici jako agent Pávek alias Petr Pavel počkali, a když se skutečně vedení komunistů zhroutilo, odložili bolševické rudé knížky.

Ale to hlavní:

Nejdříve Walesa a jeho Solidarita srazila komunisty v roce 1988 v Polsku, kde to bylo ostré.

Na jaře 1989 padli komunisti v Maďarsku a odpochoval Kádár.

V létě pak začala skutečná okupace, kdy nás přepadli "trabanti" z DDR - východní Němci. Trabanti, kam oko dohlédlo. Dorazili do Prahy, na německé hranice, prostě byli všude. Gustáv Husák byl v šoku, UV KSČ si s tím nevěděl rady, přelézali na západoněmecké ambasády, utíkali na německé hranice a Praha byla plná trabantů. Prostě "trabanti", neboli východní Němci v trabantech přijeli do Prahy, hodili klíčky na sedadlo, (**viz úvodní foto s dovětky, že nám to nechávají**), už se k nim neznali a hurá na západ.

**Dédéráci byli jak invaze kobylek a takto to vypadalo všude.
Odhodili trabanty a hurá přes plot.**



Myslíte, že to s Čechy zahýbalo? Ani ve snu, soudruzi ve vládě věřili, že se u nás pojede dál. Až do 17. listopadu, kdy Petr Uhl zavolal na americkou ambasádu, že zabili Šmída, a rodiče studentů se vyděsili. To byla celá ta hrdinná revoluce svazáků SSM, ze terých se pak stali kapitalisti s funkcemi až do konce života: zásluha, byli studenti 17. listopadu a to stačilo.

Dokonce agent Pávek, dnes dosazený na prezidenta jako Petr Pavel, zahodil rudou knížku až když měl jistotu, že se komunisti nevrátí.

Teda, to jsme si mysleli:

najednou komunisti zaplavují vše, ti vysloužilí dostávají funkce jako agent Pávek bolševik se stal antibolševikem a byl dosazen na Pražský hrad způsobem, že všechny ostatní vyřadili bez možnosti přepočtu hlasů.

A najednou bolševici vylézají z děr, komunistka Konečná zavětrila a začala shánět další vysloužilé komunisty a už jezdí jako doktor Rajchl a strana PRO, u které se učila, komunisti v důchodu se tetelí a nabídla svým přátelům, aby to absolvovali s ní, že budou mít šanci.

Že Vidláku, jak se mění charakter. Hrdino, který ses vyšplhal po zádech doktora Rajchla.

Dokonce je úžasné, že komunistka Konečná díky další bývalým bolševikům ve funkcích se stala hrdinkou médií, zatímco nekomunista doktor Rajchl má totální blokaci: je příliš nebezpečný z opozice a to se nesmí připustit.

A to je celé, co se dá k 17. listopadu napsat. Jo a úžasná věc: bolševici dělají besedy, jak porazili bolševiky a dávají si metály. A soudruh generál Pavel se kloní upálenému Janu Palachovi a pochodu svazáků SSM - komunistické záloze z roku 1989.

To jsou ty paradoxy, zvolal by možná Václav Havel. I když jemu šlo o majetky a na naší zem se pak vykašlal. Proklet Krylem a hladovkářem Marečkem.

Informace o autorovi [Petr Pokorný](#)